[KLASSISK  DYNAMIKK ] | 0,

YE 1-11, 14 LL A7, 9

)

Storrelser G%L__en\n eter Cyr 1)

Eks : r dekadisk Pre"F-\!S
LEm%er. ! d = 15, 4 ‘mm (= will = o )
stercelse sav;r\boﬂ fluverd.; e"““d

Netaséon: [&] = m ; i e“\f\é'ten 0 lﬂhgaﬂ er \me’tﬁr‘u

_'IS:[ “S%s'\:&md: :
ﬁiﬁmgch , D27 = wm (meter) )

masse ;  Lwm] = kg (kilogmm)

e LY s s (seband) NEEEan
eleLksk S*rmnskﬁrbz ) [I] A (QW\FQR) runnenneter
'L‘Qm?wa'l:ur, [T_X = K (‘Lebru\)

S'I:b*FF\nenS&o_ D’"-S = \moﬂ- | J

_-\rm eJ(‘, ( act s

_\:‘blfh ‘ ‘F );: E“‘U-.\ Z\M/S S'Gmmev\_sdtke
kSe rQSjov\) ct] 7 \m/s en\qe'l:er
It'm?ml.s (bz\reae(&umen%&a)) [P] = \QS m/s

l R

raft, LF1 = kgw/s® = N (awton) .
gﬁner‘gi, W)= Nm. = 3 (éwig) - i\;;&tk
daat, [P1= 34 = W Cualt)




Kinewmatide  LYR 2,3 5 LL 1] ®

;= beskrivelse | an beu—eg_ebe

w (P u.h\d?w\ a‘.SSZ)

| | va ango '
1| (63 Skoovd?natSYJ kw\) 3

-V?({:) = Posts\"ov\ev\ -u wm ved &3 in

A = YlE+at) -2 (@)
= -For{zhjb\m en 0 W wmellowm T og t+at

1

| de
'Haskghe-t < forfltning pr et

AT dr
V= A% A T 8F egediel Wboen (F14)
] laaf .
A\zSeLo.r c.sbov\ i \\o\S{\a\Q{ZSQV\&\M\& Dr %va\\e{: A
i > A
Ay [ A | | &r
R0 = abto T a7 aE




|
be.l‘ow\?ome_v‘u\g A har\‘{?esis\m koof&i.ud:er g @

P s e ek
SO u®R @O g2

P 4 - clal Telal lo s
CL ][R &E‘G*%EZ = XK tyy+zz

,

@dx *a®§ + 0 (t) 2
g

é‘&;(\,,%%

)1

a" ©)

]|

: 4 A “q A g Py o pot P
! %ﬁ**'%fiS*jﬁ}%%=xx+ggfz%

M

Eh\neg \Tt['{:orer :
Ixl= 190 = {21 = 1

[t
>
(A
»
"1
ey
—
11
~—
o>
)
]
=
TN
Q.
3
&g
®
%
~

>
K>
»
o>
oc>
N
N>
>
N
i.-'h
x>
Qac>
]
ac>
>
"
H
O



_::Fﬁsaﬁaggr _C' 'F‘ﬁ -}? 0g El). JQ& _(? 'me(Q (}l{earc\éoni @

| ok v .S
Ge o> & =Tt v (e - [Rea
7 (o) 0

<2 7® = £0) +Iu(ﬂ&t

"’JZ?

t
o Nsvarends ... = G ({) = U (0) T j‘ o (f) at

M& 0853 %&l&ﬁ-t kb\w\‘)o\n&r\ ws o
x(@E) = x(o) ¥ SU;(&M{ 05U,

| £

@ = i)t e ®dat ow.

G

19(5‘ 1 Skeadk ket ¢ %n%&g#,&e:t

J1 * 'HQ(“ er _(;: = = g g (konS&h{)
= | * Ante F(0)= 0O ) 0= Go
/ ] ¢ Bestew T, Vis et banen er
| o _ s R an ?arabeR.
Losu:

....) x({} b't cos O - 5({:) E U't sinB  — '-%_- %'tz

@amnt y = U’(U‘CosB)S“‘e I 1%(0‘6036)

-5 %
| _ =ET Q\VZ'(;E{@ K T tan@ X

%Viv\%i L KAS* L moﬂ)a\f&.&‘ e Gk &(U)) SF:"‘“ U ({?).




1,

vt AR AN P - ¢ 9P - rw\% g
| = : rw

Silefloeveqelse  [vF 34 5 LL 1F18] ®

V 4 A
| r
Z Y ' I\
s :
_i ¢ I

T\)Otﬁrkcuor&imter o
;Y‘ s WV\‘Q ’FC\ (S?\a»o
c‘) = yinkel o ik ;‘( og ? (q) U T vnal. k (olele ‘Q

R

><=Y‘00‘SC§>, \j‘:raﬂ?) ”l:&v\CF-;\\j/X

o = V¥l = ‘\]'K +§51 (’ kowstxwlt  ved sc;rbl.b&uz&e[m3
= A ~ A
;r=\rc:ssch +rs¢ncF Y TNl
T g s e R T S K smp (s glarg

|
'}VUAL(’“\GS{\a\M{t ﬁ Um\eanen&h"\(a pr wl\cQSeh\ne'z:
| W= iﬂo %% 7 %f #

e
’;’
v
)
v
Ll

AS Nér at~0

i'i

q




i _
'Qg\v&rm S'(Lrl(.e(.beu‘eﬁp_tiﬂ hz?‘ U 08 Q) €er ko‘n&“‘;
| it CF(O) =0

k olb) t )
L fap = o fae = ch(’c) = wt

._De.rww.&f
F@ = v s at X F v e wt Y

'\(}(ﬂ: —rw sinwt X+ r Cos m‘tg

:_ L |
1_0»1(4:) = —rw) wSwt x - raf' sén Wit g
| _

| e |
m B R = Senyapele 1GS 0V
2
2 & A
T N T T el r

dus rettet drdd tan  wiok  sirkelans stadrum.

Hu\‘,s U= \ G, endeer ma, e r 1)) bamal(seigfa{ig B ot
s . W o L4
0, U = L) = ¢ =rd = ra af

f |
_ i % wid N | A o A
‘;?! Totad @‘LS.Q\R('&S:)on’« OF [0 R [T [ Wrr ¥ rw @

1]

\lﬁn\&\ﬁ\mbnﬁoh. e w0 Cf . Leds= S
Pl 1T ot Crdetd) - D)=
lI\’E’.k\I(’.v\S : 5 = antall G\MLIBF pr K sentat )_ [F]_‘-‘ JS":”Z

= Wk Sanmwr: |
X 25
e lFri“ = T-= J&F = “(BK

How il




